Werkbundel (3)
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Cijferen: optellen, aftrekken en vermenigvuldigen.







Bewerkingen: herhaling.

1. Los de optellingen en de aftrekkingen op. Je mag tussenstappen noteren.

a) 415+ 69= (400+ 70)+ 14
470+ 14= 484
b) 1000- 632= (400- 30)- 2
370- 2= 368
c) 412+ 299= (600+ 100)+ 11
700+ 11= 711
d) 904- 647= (300- 40) -3
260- 3= 257
e) 514+ 188= (600+ 90) + 12
690+ 12= 702

f) 845- 467= (400- 20) -2

380- 2= 378
2. Los op.
20x 10=200 600: 100=6
6x 80= 480 750: 10=75
5x 50= 250 200: 40=5
8x 70= 560 720: 8=90
2x 100= 200 180: 90=2

3. Los de breuken op.

! 24 =3 ! 42 =6
8van = 7van =

16x 10= 160
2x 80= 160
40x 6= 240
1000: 100= 10

240: 80=3

1
- 48 = 8
6van

2 24 =6 4 42 =24 3 48 = 18
8van = 7 van 42 = c van 48 =




Meten en metend rekenen: herhaling.

1. Los op. Je maq de tabel gebruiken.

Een halve km= 500 m

e 3men20cm=32dm

e 9 liter=900 cl

e 36dl=360cl

e 99cm=9dmen9cm

e Im=100cm

e Anderhalve I= 150 cl

e 8dm= 80cm




2. Teken het gevraagde lijnstuk.

a) Een lijnstuk van 1 dm en 3 cm.

b) Een lijnstuk van 11cm.

3. Kijk en los op.

1 kg= 10009 5 kg een halve kg= 100g
5009

a) Orden de producten van lichter naar zwaarder. Noteer telkens het gewicht van de
producten.

100g < halve kg < 1 kg< 5kg

b) Wat is het verschil tussen product 2 (choco) en product 1 (nesquik)?

5kg- 1kg=4 kg
Het verschil is 4 kg.

¢) Hoeveel keer kan product 4 (madeira) in product 3 (suiker cassonade)?

500g: 100g= 5.

Product 4 kan 5 keer in product 3.



1. Noteer de juiste temperatuur of duid de juiste temperatuur aan.

10°C

’_:— 35°(C
- 30°C
= 25°C
= 20°C
_-; 150c
= 100
- 5°C
0*C o F
5°C 3
-10°C 3
-13°C =
15°C

H:— EISTH

= 30°C

— 25°C

= 20°C

— 15°C

= 100

— 5C
59 3
1050 5
-12°C =

%,
5°C

Wat is het temperatuurverschil tussen thermometer 1 en 2? Het verschil is 5°C.

1. Betaal met zo weinig mogelijk muntstukken en/ of biljetten.

20 euro en 5 cent

20 euro + 5cent

€52,12
50 euro+ 2euro
10 cent+ 2 cent
€90 10c. 50 euro+ 20 euro+ 20 euro

10 cent




2. Geef gepast terug.

Ik koop... Ik betaal met...

Een rugzak van € 35. €50

Een kleurboek van 9 euroen | € 10
20 cent.

Een broek van € 44 en 80c. €50

1. Noteer het uur op 2 manieren (zie voorbeeld).

Digitaal: 2u10

Analoog: 10 minuten over 2 uur.

Digitaal: 7u55

Analoog: 5 minuten voor 8 uur.

Digitaal: 2u30

Analoog: half 3

Digitaal: 4u40

Analoog: 20 minuten voor 5 uur.




2. Teken zelf de wijzers.

6: 20 4:50
(20 minuten over 6 uur) (10 minuten voor 5 uur)




Begrijpend lezen: de kabouterstraat.

O o o o o o o .

Flup woont in de eerste paddenstoel.

bij Pim rookt de schoorsteen.

de oudste kabouter woont aan het eind van de straat.

Sam en Flup zijn even oud.

de paddenstoel op nr. 6 heeft een rode hoed met witte stippen.
de jongste kabouter woont naast de oudste.

de paddenstoel van Pim heeft geen stippen.

de schoorsteen bij Sam rookt niet.

Sam Pom

Pim

80

80 50

100




Losknippen:
- de plaatjes van de paddenstoelen
- de namen en leeftijden van de kabouters

(deze kunnen ook op kaartjes geschreven worden

flup sam pom pim

80 80 50 100




Taalbeschouwing: woordsoorten.

1. Lees elke zin en plaats elk vetgedrukt woord in de juiste kolom.

a) Het krokusje heeft een korte stengel.

b) Elsje telt zes gele bloemblaadjes.

¢) Midden in de bloem staat een stamper en de meeldraden.
d) De oude boom draagt een zwarte kruin.

e) We voelen aan de ruwe schors.

bijvoeglijke naamwoorden eigennaam lidwoord
het, een, de, een, de, de, een,
korte, gele, oude, zwarte, Elsje de
ruwe
werkwoord zelfstandig naamwoord

krokusje, stengel,
bloemblaadjes, bloem,
heeft, telt, staat, draagt, stamper, meeldraden, boom,
voelen Kruin, schors
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Spelling: herhaling.

1. Verdubbelen en verenkelen. Schrijf alle vetgedrukte woorden in het meervoud.

a) Ik eet graag een noot en ik hou van een roos.

Wij eten graag veel noten en wij houden van rozen.

b) Ik heb een kip en een kat.

Wij hebben drie kippen en twee katten.

c) Die beer is dik.

Kijk, twee dikke beren!

d) Het paard loopt over het breed voetpad.

Drie paarden lopen over de brede voetpaden.

e) De mus in de boom fluit een lied.

Vijf mussen in de bomen fluiten liedjes.

f) Dat kind is stil.

In de klas zitten stille kinderen.

g) Ik lig in een groot bed.

Wij liggen in de grote bedden.




2. Woorden met ei of ij?

1 | De keizer woont in een pal............ S. paleis

2 | Devissen zwemmen in de Vee.eeeeeeeneennns ver. vijver

3 | Doe jij mee aan die wedstr.............. d. wedstrijd

4 | De conducteur geeft een s............ ntje aan de seintje
passagiers.

5 | Ik heb een mooie pr............ s gewonnen. Ik heb € 100 prijs
gewonnen.

3. Woorden met au/ auw/ ou/ ouw?

1 | Dietijger heeft scherpe Kl.....cccevuieennnnne en. Klauwen

2 | KOmMmaar g.ceeeeenrenrennnnnnnns naar binnen want het gauw
regent.

3 | BuitenishetK...ccoceuvnnens d. Ik ga binnen spelen want koud
daar is het warmer.

4 | HebjijKeeorrrreirnnnnn gom in je mond? kauwgon

5 |lkdoez....cceeuunnenn. t op mijn frietjes. zout

4. Woorden met d of t?

1 | In Frankrijk eet men graag stokbroo.............. . stokbrood

2 | Wil jij terug mijn vrien............... zijn? vriend

3 | De kat ligt op de ma............ voor de kachel. mat

4 | Dat was een leuk fees.......ccoueurnenn. . feest

5 | Alsik jarig ben, krijg ik veel speelgoe............. . speelgoed




Woordzoeker.

Cijfers en kleuren
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Kleurplaat.




